
５年 ホップ  

 

１ けんたさんの家のにわとりは，３０日間で 卵
たまご

を１８０個
こ

産みました。 

１日に平均何個，卵を産んだことになりますか。 

 

 （式） 

 

 

 

 

 

 

２ けんたさんの家のにわとりの５個の卵の重さをはかると，次のようになりました。 
                                               
           ５８ｇ   ５５ｇ   ５４ｇ   ５６ｇ  ５７ｇ 
 
   卵１個の重さは平均何ｇですか。 

 

 （式） 

 

 

 

 

 

 

３ けんたさんは，１日に平均１.８Ｌの水を飲みます。 

 

（１）７日間では，何Ｌ飲むことになりますか。 

 

 （式） 

 

 

 

 

 

（２）１年間（３６５日）では，何Ｌ飲むことになりますか。 

 

 (式) 

 

 

 

１１ 平均 

学

年 

  

組 

 氏

名 

 

 

（             ） 

（             ） 

（             ） 

（             ） 

１８０÷３０＝６ 

６個 

産んだ卵の数を，産んだ日にちでわると，１日の平均が求められます。 
 

（５８＋５５＋５４＋５６＋５７）÷５＝５６ 

５６ｇ 

全ての卵の重さをたして，個数でわると，卵１個あたりの重さが求められます。 
 

１.８×７＝１２.６ 

１２.６Ｌ 

１.８×３６５＝６５７ 

６５７Ｌ 


